

Украла бутылку пива

7 апреля в дежурную часть ОВД поступил звонок от продавца магазина «Волга», расположенного на улице Ленинградской. В нем сообщалось, что охраной магазина задержана неизвестная женщина, похитившая бутылку пива «Миллер».

Прибывшие на место происшествия сотрудники ОВД установили, что хищение совершила 25-летняя местная жительница.

Был избит

7 апреля в дежурную часть ОВД обратился 43-летний дубненец с письменным заявлением. В своем заявлении он описал, как 6 апреля среди бела дня он был избит у дома на ул. Станционной.

Обворовали

9 апреля на пульт дежурного ОВД позвонила местная жительница и сообщила, что в период времени с 19:00 8 апреля до 13:00 9 апреля неизвестные проникли в офисное помещение (расположенное на ул. Октябрьской), отжав оконную раму. Были похищены ноутбук «Дели Студио», зарядное устройство и устройство Wi-Fi, ущерб составил 42000 рублей.

Ножевое ранение

9 апреля со станции скорой помощи поступило сообщение о том, что к ним обратилась 27-летняя местная жительница с ножевым ранением в области лопатки. Прибывшим в приемный покой стражам порядка пострадавшая пояснила, что ножевое ранение в ходе конфликта ей нанесла ее мать.

Злоумышленники

Автор: Встреча
13.04.2011 12:00 -

Обворовал врача

9 апреля в детском отделении городской больницы около 22:00 был похищен мобильный телефон марки «Самсунг», который находился на столе поста дежурной отделения.

Сотрудники ОВД задержали 32-летнего местного жителя, подозреваемого в этой краже. В ходе беседы с сотрудниками ОВД злоумышленник сознался в том, что похитил телефон с целью его продажи.

Контрафакт

10 апреля в ходе операции «Контрольная закупка», проводимой сотрудниками ОБЭП и ГБПСР ОВД, в магазине «Стамбул», расположенном на улице Попова, был приобретен спортивный костюм торговой марки «Adidas» с признаками контрафактности.

Возбуждено административное расследование по признакам состава правонарушения, предусмотренного ст. 14.10 КоАП РФ, – незаконное использование товарного знака.